

Hirdetések:

1. Ma a *katolikus iskolák javára* tartunk **gyűjtés**.
2. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézis**, utána **háromnegyed 8-kor jegyeskurzus** lesz a *plébánián*.
3. A héten **elsőpéntek** lesz. **Reggel 7-kor** és **este 6-kor** mutatunk be **szentmise** a *Templomban*. **Délután 5-től szentségimádásra** hívjuk a kedves híveket, **fél 6-tól** pedig **keresztutat járunk** a *Templomban*.

Kérjük, hogy azok a csoportok/kisközösségek, akik vállalnák a nagybőjti pénteken a keresztút vezetését, jelezzék azt a sekrestyében.

4. Jövő szombat **elsősombat** lesz. Közös **rózsafüzér** imádságra hívunk mindenkit a *Templomban* **este fél 6-ra**, amit a Rózsafüzér Társulat fog vezetni. Imádkozunk az *egyházközség lelki megújulásáért*, valamint *papi és szerzetesi hivatásokért*.

5. Liturgikus ünnepek a héten: szombaton *Boldog Mészleányi Zoltán vértanú püspökre* emlékezünk.

6. **Március 11-én**, szombaton délután 1-től **egyházközségi lelkinapot** tartunk, ami a nagybőjti lelki készületünket hivatott segíteni. A napirend részeként lesz elmélkedés, kiscsoportos beszélgetés, közös imádság és gyónási lehetőség is. A részvételi szándékot a sekrestyében vagy a plébániai hivatalban kérjük jelezni. Az alkalomra mindenkit szeretettel hívunk!

*Gombóc Artúr bölcselkedése: A csokoládé ugyebár nagyrészt kakaóból és cukorból áll. A kakaót kakaóbabból, a cukrot pedig cukorrépából nyerik...
Vagyis a csokoládé tiszta zöltség! A zöltség pedig egészség...*

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: *Templom*: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát*: vasárnap: 11:00.
Szentségimádás: *Templom*: szerda: 7:30, első péntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:30.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. február 26. XVI. évf. 9. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

NAGYBŐJT 1. VASÁRNAPJA

A válaszos zsoltár válasza: **Könyörülj, Urunk, Istenünk, * mert nagy a vétünk.**

A 20. századi ortodox keresztény spiritualitás egyik meghatározó alakja, Hészükhaszta József írta: „*Kegyelmet kérsz Istentől? Kegyelem helyett rád engedi a kísértést. Nem vagy képes elviselni a háborút, hanem elbuzs? Nem lesz részed a kegyelem növekedésében. Újból kérsz? Megint csak a kísértés jön. Állj ellen a kísértésnek! Ő pedig azonnal megjelenik a küzdőtéren.*” Az állandó küzdelem volt mindazok életének a kísérője, akik hűségesen próbálták követni Krisztust. A bűnnel szembeni élet-halál harc, az önmegtágadás, a bukást követő bünbánat-tartás, az elesés utáni felállás, a szüntelen könyörgés az erényért, a végtelen türelem és alázat a kudarcokban mind-mind része annak a tisztulásnak, amin keresztül kell menjen mindenki, aki teljesen az Istennek akar élni. Szükségünk van a megpróbáltatásokra, hogy megtisztuljon a szeretetünk. Gyakran ugyanis hűségesen próbálunk szolgálni Istennek, de észre sem vesszük, hogy mennyire tökéletlen a szeretetünk. Amint megvonja tőlünk Isten a vigasztalásokat az imában és csatákat meg zaklatásokat bocsát ránk, könnyen eltántorodunk, feladjuk az imát. Ilyenkor a kísértések szembesítenek minket azzal, hogy nem is Istent kerestük az imába, hanem saját magunkat. Hasonlóképpen, szeretünk tetszelegni magunk előtt, hogy jók vagyunk és szeretjük a felebarátainkat. Aztán a jötteteinket a többiek nem értékelik, félvállról veszik, esetleg még

félre is értik, nekünk esnek. Amint pedig nem érezzük a jócselekedetektől fakadó vigasztalást – mások háláját, elismerését, az ezzel járó belső örömet – hamar felhagyunk a szeretetcselekedetekkel. A megpróbáltatások szembesítenek minket azzal, hogy milyen lélekkel tesszük a jót. Ha kitartunk a kísértések idején is a jóban, teljes szívvel bízunk Istenben és megtesszük a jót, amire képesek vagyunk, a megpróbáltatás gyümölcse lelki növekedés lesz. Mi is megtapasztaljuk, amit az Úr: egy idő után otthagyt minket a gonosz, és angyalok jönnek, hogy szolgáljanak nekünk (vö. Mt 4,11).

Gondolatok a Házasság hetére (1. rész)

A házasság hete alkalmával az Egyház a figyelem középpontjába állítja a házasság intézményét és szentségét. A házasság lényegében egyidős az emberiséggel, jöllehet tartalma és formája változásokon ment keresztül a történelem folyamán. A keresztény házasság lényege azonban változatlan: hitünk szerint egy férfi és egy nő életre szóló önkéntes szeretetközössége, melyben az élet továbbadása is alapvető cél.

Nagyon nehéz írni a házasságról röviden, hiszen könyvek ezrei foglalkoznak ezzel a témával. Én most megpróbálom saját nézőpontomból megközelíteni, amely természetesen keresztényi szemléletet tükröz. Mi hisszük, hogy nem csupán intézmény a házasság, hanem szentség is: Isten terve volt, hogy férfi és nő együtt éljen az Ő áldásával. „*Nem jó az embernek egyedül*” – mondta Isten Ádám megteremtése után, ezért szeretetében társat ajándékozott neki, hogy egymást kölcsönös szeretettel támogatva éljenek. Szinte felfoghatatlan ajándékként még társteremtővé is fogadta az embert, hogy tervei szerint benépesítsék a Földet. Megáldotta ezt a kapcsolatot, ezzel szentségi „rangra” emelve azt, elismerve annak égi megkötését is. Krisztus is megerősítette ezt azzal, hogy „*amit Isten egybekötött, azt ember szét ne válassza*”. Ádám ajándékként kapta társát, Évát. Ma is Isten ajándékának tartjuk, ha társat kapunk tőle a keresztény házasságban. Ennek különleges értékét jelzi az is, hogy ez az egyetlen szentség, amelyet a házasulandók egymásnak szolgáltathatnak ki, a pap csupán tanú, és Isten áldásának közvetítője. A keresztény házasságban teljes földi létünket átadjuk szeretetből egymásnak. „*A férfi elhagyja szüleit, és feleségéhez költözik, és egy testté lesznek*”: egy lesz a szív dobbanása is. Ez nem jelenti a személyiség feladását. Kicsit visszatükröződik benne a Szentháromság földi

változatban, mert harmadik személyként ott van velünk az Isten, és gyümölcse a szeretetnek, a gyermek.

Röviden ennyit mondanék a házasság objektív részéről, az eredetéről és formájáról. Van azonban szubjektív része is, ez pedig arról szól, hogy hogyan töltjük meg tartalommal, hogyan éljük meg a mindennapokban. Saját életünkben szeretnénk néhány momentumot felidézni, akkor is, ha ezek nagyon személyes jellegűek: első közös napunk estéjén egymás kezét fogva letérdeltünk, és házasságunkat Jézus szíve oltalmába ajánlva kértük, hogy kezünket fogva vezessen bennünket mindig, jóban-rosszban. Közöttünk állva fogja kezeinket, hiszen Ő nem elvált, hanem összeköt. Egymást arra kértük, felejtjük el azt a szót, hogy ÉN, helyette legyen MI. Ez többet jelent, mint az ÉN. Ha megbántalak valamivel, ne gondold, hogy szándékos volt. Az ÉN elfelejtése tehát nem jelenti a személyiség feladását, Ne térj nyugovóra haraggal, indulattal a szívedben, tudj bocsánatot kérni, és megbocsájtani. Manapság nagyon divatos szó az önmegvalósítás – „*just do it*” –, azaz: tégy, ahogy neked jó, ne törődj másokkal. A keresztény házasságban az önmegvalósítás az, ha a kölcsönös szeretet egymás szolgálatában teljeseedik ki. Soha ne keresd a saját igazadat, ne legyen olyan, hogy ez az én dolgom, az a te dolgod, tegyünk mindent egymásért.

Nagyon fontos a közös esti ima, kéz a kézben, hálaadás, bármely rövid is legyen is az, hiszen minden, minden kegyelem, ajándék. A Miatyánk elimádkozása kitűnő kiindulópont bármely nézeteltérés elsimításához, hiszen elhangzik benne a bocsánatkérés. Ha Isten nevében vagyunk együtt, Ő is ott van közöttünk.

Ne feledd soha, hogy az esküvő nem célba érés, hanem a kezdete valaminek, a legfontosabb életszakasznak. A jó társat nem megszerezni a legnehezebb, hanem megtartani. Nyerd el Őt minden nap újra, udvarolj, hódíts, mert a viszály szelleme-a sátán- minden nap próbálkozik. Légy ápolat, gondozott, vonzó, és figyelmes, mondd el újra és újra szívből, hogy újra csak Téged választanálak, fontos vagy nekem, szép és csinos, vonzó vagy. Buzdíts, dicsérj, légy mindig támasz és oltalom a nehéz napokban, akkor is, ha te sem vagy jó passzban. Ha nehéz napokat éltek is át, ne feledjétek: nem vagytok egyedül, Isten ott van mellettetek, csak ti ne szakadjatok el Tőle. (KI)